



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ОБЛАСТНОЕ И ГОРОДСКОЕ КОМИТЕТЫ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ДЕПУТАТЫ ТРУДЯЩИХСЯ

ШИРЕ СОВЕРНОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ НА УБОРКЕ (1 стр.)
ИЗДАНИЕ «ИЗБИВНАЯ ЖИЗНЬ» — И. ДЕКОН-КОЛЛЕЖА (1 стр.)
А. ПУСТОВАЯ — Сибирью (1 стр.)
А. КУРОВА — Голубая волна под голубым небом (2 стр.)
С. ШКОЛЬНИКОВ — Вспомни из котловны «Золотой» (3 стр.)

НАВСТРЕЧУ СПАРТАКАДЕ НАРОДНОЙ ССР (1 стр.)
Д. ЗАСЛАВСКИЙ — Вспомни великого спартака (2 стр.)
«Мы не поклонимся на колени, на сени» — Записки председателя Египта Насера (4 стр.)
Сообщение из мексикано-японской делегации (4 стр.)

Записки премьер-министра Мексики (4 стр.)
ИЗДАНИЕ НАРОДНОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПАРТИИ (4 стр.)
Книжкины на Кипре (4 стр.)
Кто возлюбил и сшил (4 стр.)
Почему не поехали в Москву по вопросу решения атомной войны (4 стр.)

Дню физкультурника достойную встречу

В воскресенье 8 августа состоялись в Москве Бессмертный марш физкультурников СССР. В марше участвовало около 100 тысяч человек. Марш начался в 10 часов утра с Красной площади. В марше участвовали представители всех республик, областей, краев, городов, поселков городского типа, колхозов, совхозов, предприятий, учреждений культуры и спорта. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР.

В марше участвовали представители всех республик, областей, краев, городов, поселков городского типа, колхозов, совхозов, предприятий, учреждений культуры и спорта. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР. Марш закончился в 14 часов на Красной площади. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР.

В марше участвовали представители всех республик, областей, краев, городов, поселков городского типа, колхозов, совхозов, предприятий, учреждений культуры и спорта. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР. Марш закончился в 14 часов на Красной площади. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР.

В марше участвовали представители всех республик, областей, краев, городов, поселков городского типа, колхозов, совхозов, предприятий, учреждений культуры и спорта. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР. Марш закончился в 14 часов на Красной площади. В марше участвовали также представители всех национальностей СССР.

СИНЕ-ЛИГИТОВСКИЙ РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН СДАЧИ И ПРОДАЖИ МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ

СИНЕ-ЛИГИТОВСКИЙ РАЙОН (по телефону) — Район успешно выполнил годовой план сдачи и продажи молока. Годовой план в 34 575 центов молока — на 11 311 центов больше, чем по государственному плану прошлого года.

ОЛЬХОВСКИЙ РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН СДАЧИ И ПРОДАЖИ МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ

ОЛЬХОВСКИЙ РАЙОН (по телефону) — Район успешно выполнил годовой план сдачи и продажи молока. Годовой план в 38 483 центов молока — на 22 305 центов больше, чем по государственному плану прошлого года.

В ЧЕСТИ ДНЯ ВОЕННО-МОРОСКОГО ФЛОТА

20 июля в честь Дня Военно-Морского Флота СССР в Москве состоялся в парке культуры, спорта и отдыха имени Ленинского комсомола митинг посвященный Дню Военно-Морского Флота СССР. В митинге участвовали представители всех республик, областей, краев, городов, поселков городского типа, колхозов, совхозов, предприятий, учреждений культуры и спорта.

Во-время и без потерь уберем урожай! Шире соврнование механизмов на уборке

Хороший урожай пшеницы

НОВО-УЖЕВКА (по телефону) — Хороший урожай пшеницы и колхозники и совхозники Ужеского района. Урожай пшеницы в этом году достиг 100 центов. Колхозники и совхозники Ужеского района успешно выполнили план сдачи и продажи пшеницы государству.

Комбайнер Иван Фомин убирает по 35 гектаров в день

Вот так комбайнер и ситовник уберем урожай пшеницы в этом году. Иван Фомин — комбайнер Ужеского района. Он убирает пшеницу по 35 гектаров в день. Иван Фомин — комбайнер Ужеского района. Он убирает пшеницу по 35 гектаров в день.

По признаку старолюбцев

ВООРУЖЕНЫ (по телефону) — В этом году в Ужеском районе механизаторы Ужеского МТС успешно выполнили план сдачи и продажи пшеницы государству. Механизаторы Ужеского МТС успешно выполнили план сдачи и продажи пшеницы государству.

ИСПОЛЬЗУЮТ КАЖДЫЙ ЧАС

ВООРУЖЕНЫ (по телефону) — Механизаторы Ужеского МТС используют каждый час на уборке пшеницы. Механизаторы Ужеского МТС используют каждый час на уборке пшеницы.

АГРЕГАТЫ РАБОТАЮТ В ДВЕ СМЕНЫ

РАСТОП (по телефону) — Во время уборки пшеницы агрегаты работают в две смены. Агрегаты работают в две смены. Агрегаты работают в две смены.

Комбайны... на ремонте

В это время комбайны... на ремонте. Комбайны... на ремонте. Комбайны... на ремонте.

В городе имени Артема

В городе имени Артема. В городе имени Артема. В городе имени Артема.

На строжайшей пятнакти

На строжайшей пятнакти. На строжайшей пятнакти. На строжайшей пятнакти.

Западно-сибирский металлургический комбинат

Западно-сибирский металлургический комбинат. Западно-сибирский металлургический комбинат. Западно-сибирский металлургический комбинат.

В городе имени Артема

В городе имени Артема. В городе имени Артема. В городе имени Артема.

На строжайшей пятнакти

На строжайшей пятнакти. На строжайшей пятнакти. На строжайшей пятнакти.

В городе имени Артема

В городе имени Артема. В городе имени Артема. В городе имени Артема.

В городе имени Артема. В городе имени Артема. В городе имени Артема.

„Мы не подчинимся ни доллару, ни силе“

ЗАВЯТИЕ ПРЕЗИДЕНТА ЕГИПТА НАСЕР
КАИР, 24 июля (ТАСС). — Сегодня в Египте вступил в силу закон, запрещающий экспорт государственной собственности...

Заявление премьер-министра Сирий

ДМА-ДАФ, 24 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, премьер-министр Сирий Салах Хадад вчера заявил, что Сирий не признает ни одного из претензий арабских государств...

Сообщение о госагло-камбоджийских переговорах

ПЕКИН, 24 июля (ТАСС). — Государственные органы Китая сообщили, что в Пекине и Камбодже ведутся переговоры по поводу обмена пленными в Камбодже.

Конференция пяти стран атомной энергии

ЖЕНЕВА, 24 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, конференция пяти стран атомной энергии в Женеве, Египте, Индии, Китае, Японии и США, которая должна открыться завтра в Женеве...

Остановка министра финансов Индии Дешмуху

ДЖЕЙПУР, 24 июля (ТАСС). — Сегодня премьер-министр Индии Джавахарлал Неру заявил, что министр финансов Индии Дешмуху был арестован в связи с подозрениями в краже государственных денег.

В конгрессе США

ВАШИНГТОН, 24 июля (ТАСС). — Вечером в конгрессе США состоялся доклад министра обороны США Роберта Логана о состоянии дел в Китае...

СОВЕТСКИЕ РАДИОТЕЛЕВИЗИОННЫЕ ПОСТАНОВКИ

ПОСТАНОВКА «СОНАМ»
Вчера в Москве в эфире Центрального телевидения была показана постановка «Сонам»...

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ НЕ ПЛАДЯТ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К СССР

ЖЕНЕВА, 23 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, политические партии Китая не планируют присоединиться к СССР...

КОМПАНИИ НА КИПРЕ

ЖЕНЕВА, 23 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, компании на Кипре не планируют присоединиться к СССР...

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА

ЖЕНЕВА, 23 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, премьер-министр Кипра Никосос Киприотис заявил, что не планирует присоединиться к СССР...

Гоним вооружен в США

ВАШИНГТОН, 24 июля (ТАСС). — Это сообщает телеграфическое агентство Асопиа, вооруженные силы США задержали в Вашингтоне группу китайских студентов...

ЖАРА В СИРИИ

ДАРЕК, 23 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, в Сирии наблюдается эпидемия жари, вызванная паразитическими червями...

В КИТАЙСКОМ НАРОДНОМ РЕСПУБЛИКЕ

ПЕРВЫЙ РАБОЧИЙ АГЛОМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК
Первый рабочий агломационный выпуск из чугуна и железной руды в Китае был произведен в провинции Шаньси...

Развитие окранных районов Китая

ПЕКИН, 24 июля (ТАСС). — В провинции Шаньси в Китае начался процесс развития окранных районов...

УСПЕХИ РАБОЧИХ ПЕКИНА

ПЕКИН, 24 июля (ТАСС). — Рабочие Пекина добились значительных успехов в выполнении плана...

Совещание в Пекине по вопросам социалистического агропромышленной частной торговли

ПЕКИН, 24 июля (ТАСС). — Как сообщает телеграфическое агентство Асопиа, в Пекине состоялось совещание по вопросам социалистической агропромышленной частной торговли...

КАПИТАЛОБЛОЖЕНИЯ США В ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКЕ

МОСКВА, 23 июля (ТАСС). — Американские капиталоблокировки в Латинской Америке достигли 1,3 млрд. долларов...

Спартакиада народов СССР

СОВЕРШЕННЫЕ ВОЛЕВОДЕИТЕЛЬНЫЕ ПОСТУПКИ
В ходе спартакиады народов СССР участники показали совершенные волеводевательские поступки...

Россыяние области

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
Россыяние Калининградской области началось с организации областного управления культуры...

Россыяние области

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
Россыяние Калининградской области продолжается организацией областного управления культуры...

УНИОН И ГРАЖДАНЕ

РАБОТА В СИМБИОТИЧЕСКОМ РАССЕТРЕ
Унион и граждане участвуют в работе в симбиотическом рассете...

ОБЛАСТИ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОГО РАДИОНЕТОВ НА ВОЛГАХ

7.35 — 8.00 «Светлая волна»
8.00 — 8.30 «Светлая волна»
8.30 — 9.00 «Светлая волна»

ПЕРЕДАЧА ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ

19.00 — 19.30 «Светлая волна»
19.30 — 20.00 «Светлая волна»

РАДИОМАРКЕТ
Ленинградский Радиотелеграфический Центр
Адрес: Ленинград, ул. Дзержинского, 10

Общая Сводная
Большая очередь поставок в 11 направлений
Ирины СУРГОВОЙ

ВОПРОСНИКИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМПЛЕКСНОГО РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ
УР-153 прибор для измерения влажности почвы

И ОВАРЫ ПО ГОИ
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ТОРГОВАЯ БАЗА ПОСИМОТРА
РАДИОНЕТЧИКИ (оптимальный) комплект аппаратуры